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Kleine Anfrage

Mobilitatsmanagement des Liechtensteinischen Landtages

Frage von Landtagsabgeordneter Wendelin Lampert

Antwort von Regierungschef-Stellvertreter Daniel Risch

Frage vom 05. Juni 2019
* Verfugt der Liechtensteinische Landtag ebenfalls tiber ein Mobilititsmanagement?

* Wie viel bezahlt der Liechtensteinische Landtag pro Sitzungstag fiir seinen Parkplatz?

Antwort vom 07. Juni 2019
Zu Frage 1:

Nein, der Landtag verfigt aktuell Uber kein Mobilitdtsmanagement.
Zu Frage 2:

Die Parkplatze werden dem Landtag kostenlos zur Verfligung gestellt.

https://www.landtag.li/
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